

Nostalgii definitiv condamnate

O privire asupra evenimentelor vieții politice internaționale permite, și celor mai puțin familiarizați cu analiza atentă a acestora, o tristă și îngrijorătoare constatare: recrudescența deloc de neglijat a manifestărilor rasiste, antisemite și de ostilitate față de imigranți.

Ceea ce pare a fi alarmant este faptul că o serie de forțe politice au reușit să obțină, în acest mod, un capital electoral deloc de neglijat. În această ordine de idei poate fi citat cazul Franței, mai precis al rezultatelor parțiale ale alegerilor regionale și locale desfășurate duminică trecută în Franța și în teritoriile de peste mări. După despuieră a circa 70 la sută din buletinele de vot, Frontul Național (extrema dreaptă) se situează pe locul al III-lea cu un procent de 13,19 la sută din totalul opțiunilor electorale.

Alte luări de poziție, ca de exemplu cea de la radio Israel a domnului Eliakim Rubinstein, secretar al guvernului și preșe-

EDITORIALUL ZILEI

dinte al comisiei naționale de combatere a antisemitismului, subliniază: „Manifestările de antisemitism au fost în lume tot mai frecvente în anul 1991, în special în țările arabe și în fostul bloc răsăritean... Chiar în Statele Unite, antisemitismul se răspândește în campusurile universităților electorale, în special prin cuvântările unora dintre candidații la viitoare alegeri”. Acesta a mai invocat „întărirea partidelor extreme drepte din Europa având o ideologie întemeiată pe ură față de străini și în special față de evrei”.

La Bruxelles, recent, peste 60.000 de persoane au participat la o acțiune de protest față de sporierea, în ultimul timp, în mai multe țări din Europa occidentală, a rasismului și a atitudinii ostile față de imigranți.

Iată deci că purtătorii unor nostalgii demult condamnate de istorie își doresc apariție de prim plan, braț la braț cu ideologia lor și cunoscutele ei efecte catastrofale.

Mai puțin de așteptat și mai puțin credibil — având în vedere spiritul larg tolerant al românului — astfel de manifestări și-au semnalat prezența și la noi în țară. Trist, dar adevărat. În ce ne privește facem parte din categoria acelor români, care le condamnă ferm, dar care știu, în același timp, că acestea sunt manifestări atipice poporului nostru. De aceea, fără a le minimaliza nici nu putem fi de acord cu aceia ce le oferă tenta unei psihoze de masă. Chiar dacă mai numeroase decât în trecut „ordonat”, ele nu reprezintă nici măcar o literă pe cartea de vizită a României.

Și este bine ca cei care fac greșala de a ne acuza în bloc, sau într-o substanțială parte, să mai răsfoiască istoria acestui popor dăruit de Dumnezeu cu răbdare, înțelegere și toleranță.

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,

nr. 594

Joi, 26

martie

1992

4 pagini

5 lei

Manifestare omagială

Aniversarea nașterii poetului Octavian Goga este marcată, la Cercul Militar Sibiu, prin organizarea unui concurs „Cine știe câștigă” pe tema „Octavian Goga — poetul pătimirii noastre”, care se va desfășura astăzi de la ora 18,30 în sala mică a Cercului Militar.

Conduce: prof. dr. Anca Sirghie.

CINE NE VA CONDUCE?

Războiul pentru... front (IV)

Am încercat, într-un comentariu anterior, să evaluăm rezultatele recentei întâlniri dintre președintele Iliescu și conducerea Frontului prin prisma opiniilor exprimate de cotidienele bucu-reștene. Am văzut că ele oscilează, în funcție de afecțiuni politice sau pur și simplu după simpatia personală a ziarștilor față de domnul Iliescu sau domnul Roman, între extreme, unii considerându-l învingător pe președinte, iar alții — pe liderul național.

Să facem acum un pas înainte în această analiză, apelând și la alte surse de informare. După cum se știe, intenția declarată a domnului Iliescu, care a insistat ca această întâlnire să aibă loc, a fost aceea de a afla dacă numeroasele critici pe care i le-a adus fostul său premier, nu mai puțin acide decât cele ale opoziției intransigente, reprezintă doar opiniile domnului Roman sau poartă și girul conducerii FSN. Inten-

ția nedeclarată, dar care nu a constituit un secret pentru nimeni, chiar dacă președintele, din rațiuni de oportunitate politică, nu a putut-o mărturisi, a fost aceea de a afla, cât nu este încă prea târziu, dacă mai poate ori nu conta pe sprijinul formațiunii politice pe care a fondat-o în eventualitatea că își va depune din nou candidatura pentru un mandat prezidențial.

Ceea ce a obținut președintele a fost însă doar „o mare dispersie de opinii”, ca să folosim propriile sale cuvinte. „Am asistat la arta deturării discuției”, a mai spus președintele în cursul intervenției sale finale la întâlnirea de la clubul „Dacia”. Într-adevăr, președintele nu a primit răspunsul clar pe care îl aștepta: o delimitare fermă, cel puțin a majorității membrilor instanțelor con-

(continuare în pag. a III-a)

OBSERVATOR

Mîine începe la Sibiu

Festivalul Internațional de Jazz

Începînd de mîine, timp de trei zile la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu se va desfășura cea de-a XXII-a ediție a Festivalului Internațional de Jazz, ediție dedicată memoriei regretatului profesor Nae Ionescu, inițiatorul acestui festival, încă din anul 1974.

Organizat de Fundația de Jazz „Nae Ionescu”, Radio-Televiziunea Română și Video-Muzic-Production, Festivalul — după cum ne-a mărturisit Gabriel Albrecht, membru în Comitetul director al festivalului, președintele Clubului de Jazz „Nae Ionescu”, — va uni evoluția mai multor interpreți și formații de gen din țară și din străinătate, a căror evoluție va începe cu ora 18, în fiecare din zilele festivalului. Notăm, în cele ce urmează, invitații din România: Vocal — Jazz — Cvartet, cvintetul Transilvania din Sibiu, Dixielend — Cluj-Napoca, trio Cornelio Stroce — Constanța, Romeo Cosma — Iași, Academic — București, cvartetul Mircea Tiberian — Trio Marius Pop. Johnny Răducanu și invitații lui, trio Puiu Pascu din București precum și o numeroasă și valoroasă prezentă din străinătate: Blue Rose și Billy Bontas — Germania, Bow-Kunde — Olanda, Eugen Ciceu — Elveția, Trio — Italia, Erich Grams Hammer — Austria, Joe Sachse — Germania, The String, Trio of New York — S.U.A., cvartetul Imre Kőszeg — Ungaria, trio Jean Francois Jenny Clark — Franța, trio Arne Domneras — Suedia.

În concursul festivalului, ce va avea loc sîmbătă, vor evolua formații din Bucu-

(continuare în pag. a II-a)
Ion Onuc NEMES

Tribuna Sporturilor 106

Luni, 30 martie a.c. în toate chioșcurile de ziare veți găsi nr. 106 al săptăminalului nostru „Tribuna Sporturilor”.

Din sumar: cronici la partidele din campionatele naționale de fotbal, baschet, volei, handbal, popice, clasamente, informații, rezultate, comentarii, campionatul județean de fotbal. „A fi sau a nu fi”; formula 1 — o loterie de 1,2 miliarde dolari; campioni care n-au murit acasă; Artur Jorgea: sint dur cu cei care nu muncesc; fotbal în ziua păcălelilor; program săptăminal TV.



Emoții, bucurie și candoare au fost coordonatele sub care, luni și marți, s-a desfășurat concursul Tip-top mini top.

Compensarea datoriilor — O FALSĂ SOLUȚIE

„Băncile pot și trebuie să grăbească procedura de faliment a firmelor nerentabile”

— Dialog cu dl. Anatolie Balaban, directorul Sucursalei Sibiu a Băncii pentru Dezvoltare —

— D-le director, acțiunea de deblocare prin compensare între agenții economici a generat numeroase discuții la cele mai înalte nivele. Care este opinia d-stra ca bancher?

— Deblocarea financiară a economiei a fost o măsură cerută tot mai insistent de agenții economici. Ea a fost menită să degrezeze de datorii pe cei care au rezultate bune, dar care nu au reușit să-și încaseze facturile din cauza celor care au înregistrat pierderi sau alte imobilizări și care au antrenat un blocaj în lanț. Deși măsura nu este tocmai economică, sprijinind în egală măsură unitățile bune, dar și pe cele cu rezultate slabe, s-a aprobat această excepție de la regulile economice (spunîndu-se că este ultima) în dorința de a se lichida cu trecutul și de a se pune pe picior de egalitate, deci fără datorii, toate întreprinderile

cu capital de stat de la data transformării lor în regii autonome sau societăți comerciale. Practic, după acțiunea de compensare, o parte dintre agenții economici au rămas cu disponibilități (cele cu rezultate economico-financiare bune), iar altele au solicitat din nou credite de compensare (cele cu rezultate mai puțin bune sau chiar slabe).

— Care a fost volumul creditelor acordate de banca d-stra în cadrul acestei acțiuni?

— Pînă la data de 29 ianuarie a.c., cînd s-a încheiat acțiunea de decontare prin compensare a plăților respective, doar sucursala noastră a acordat credite în valoare de 8,7 miliarde lei, restituindu-se din încasări 7,5 miliarde lei, rămînînd un sold de 1,2 miliarde la încheierea acțiunii, iar în prezent 0,7 miliarde lei.

— Dobinzile pe care le percepeți pentru creditele pe care le acordați sînt împovărătoare pentru cel care apelează la ele. Ce se va întâmpla cu cei care nu le vor putea rambursa la timp?

— Situația celor la care vă referiți nu este ușoară. Creditele de compensare s-au acordat pe termen relativ scurt (6 luni). Or, trebuie să fie clar pentru toată lumea că într-o economie de piață nici o bancă nu va mai accorda credite unei societăți comerciale care nu-și poate achita datoriile. Rezultă clar că aceste societăți nu-și vor putea desfășura o activitate normală, deci nu vor avea bani să-și achite materiile prime, materialele, energia sau salariile, dacă nu vor lua măsuri drastice pentru echilibrarea balanței de încasări și plăți sau, indirect spus, dacă nu vor avea rezultate economice și financiare care

(continuare în pag. a III-a)
A. consemnat.

Dumitru MAMȚIU



Junii Sibiului după 48 de ani

Această fotografie-document a fost realizată în urmă cu 48 de ani, în mai 1944. Sînt aici zece copii de țărani veniți din satele din jurul Sibiului ca să învețe o meserie la Arsenal. În rîndul din față-dreapta este ucenicul Ion Macrea, cel care avea să creeze de-a lungul anilor o adevărată școală în folclorul coregrafic românesc. În ani nucleul acesta a ajuns un adevărat miracol al scenei — Junii Sibiului, cei aplaudați, iubiți și venerați în județ, în țară și în străinătate.

În numele Asociației Coregrafilor din România, filiala Sibiu, Ion Macrea invită pentru astăzi, 26 martie, ora 17, la Cercul Militar (Casa Armatei) pe toți aceia care în timp s-au perindat prin această adevărată școală Macrea, pentru o revedere ce va sta sub semnul pregătirii aniversării.

Ion Onuc NEMES

Festivalul Internațional de JAZZ

(urmăre din pag. 1)

rești, Galați, Sibiu, Chișinău.

Agenda festivalului mai cuprinde și câteva manifestări adiacente: Congresul Federației Naționale de Jazz, Te-

me de vizionări video, Conferința de presă (duminică, ora 11) iar sîmbătă, la prînz, va avea loc un concert în aer liber Dixie-Blues, în Piața Mare.

RECLAMA — JAZZ

sau RECLAMA —

„oxigenul” afacerilor

Cum jazz-ul este la fel de bine cunoscut precum sfînta birocrație românească, nu ne rămîne decît să semnalăm o indolență de neiertat ce-o manifestă agenții economici din Sibiu care în loc să profite de ocazia unică oferită de Festivalul de Jazz de a solicita clipuri publicitare atît la radio cît și la TVR pe parcursul Festivalului, preferă o prudență excesivă și lipsă de inițiativă. Reclama care este „oxigenul” afacerilor a demonstrat de-a lungul anilor că este o investiție ce a adus întotdeauna contracte noi și afaceri rentabile. Dacă în alte părți asemenea manifestări îmbină delectarea culturală cu acumulări financiare și economice, la noi acest festival cel mai longeviv din România deschide azi noi porți. Internațional Jazz Festival „Nae Ionescu” Sibiu '92, ce se va desfășura în zilele de 27—28—29 martie, nu duce lipsă de clienți. Dar oare pe sibieni nu-i interesează să-și facă publicitate în sectoarele economice care ar putea să deschidă calea spre

piața externă? Să nu uităm că noi sîntem încă o tentație pentru investitorii străini. Dacă luăm în calcul cei peste 500 de mii de oameni de afaceri străini care ne-au vizitat țara după Revoluție putem susține afirmația anterioară. Din nefericire mulți dintre ei s-au întors acasă fără a investi nimic. De ce? Un răspuns am găsit chiar într-un interviu acordat de omul de afaceri sud coreean dl. Bycong Seon Pecin: „Nu am găsit un interlocutor cu putere de decizie!”? Pînă la proba contrarie vă reamintim că la acest Festival vor participa alături de formații din țară, formații redutabile din Austria, Elveția, Franța, Germania, Italia, Moldova, Olanda, Rusia, Suedia, Ungaria, SUA, fapt ce demonstrează că ochiul Occidentului în aceste zile va fi focalizat spre Sibiu.

Cine vrea mai poate să se trezească și în ceasul al 12-lea sunînd la 41 30 59 sau 44 31 59.

Adrian POPESCU

Atenție la impozitul pe profit

Senatul României a adoptat proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 12/1991 privind impozitul pe profit. Documentul reglementează introducerea unui nou sistem, mai simplu, de impunere a profitului realizat de agenții economici. Măsura stabilită de comun acord cu Fondul Monetar Internațional, constă în esență în aplicarea a două cote proporționale pe tranșe de profit: 30 la sută pentru profitul impozabil pînă la 1 milion de lei și 45 la sută pentru partea de profit impozabil ce depășește 1 milion de lei. Totodată, documentul prevede obligativitatea agenților economici de a depune declarații de impunere lunare și anuale în scopul asigurării unui control permanent din partea organelor fiscale, precum și pentru furnizarea de informații în vederea elaborării bugetului public național.

Teodora IOANA

„Calitatea” prețurilor și... calitatea vieții

Că între actualele prețuri la majoritatea produselor și calitatea acestora nu există un raport echitabil o știe și o vede toată lumea. Că aceste prețuri liberalizate (nu după principiul unic al economiei de piață — raportul dintre cerere și ofertă — ci, după bunul plac al unor agenți economici care încearcă astfel să-și ascundă incompetența, slaba eficiență a activității lor) influențează negativ calitatea vieții noastre de fiecare zi o simte, de asemenea, toată populația.

Nu știm dacă o anchetă în plus poate explica inexplicabilul crizei pe care o trăim cu toții în această amară perioadă de tranziție spre economia de piață. Sigur că, în contextul de acum, Reforma își cere corectivele ei. Greșeala (credem noi) este că s-a pornit prea lent pe acest drum. Și ritmul acesta lent a

Ancheta TRIBUNEI

devenit pentru prea mulți un ritm lenevos. Era necesară nu implementarea unei terapii de șoc ci, declanșarea unui ritm mai dur, care să conștientizeze pe agenții economici producători că numai productivitatea muncii poate constitui singura alternativă la toate „relele” Reformei pentru care am optat cu toții.

Dar n-a fost să fie așa și uite unde am ajuns. „Calitatea” prețurilor se îmbunătățește pe zi ce trece: la produsele de carne nivelul maxim al noilor prețuri cu ridicata este „stimulativ” pentru cumpărători — mușchi de vită — 800 lei/kg; antricot și vrăbioară fără os — 680 lei/kg; pulpă și spate fără os — 385 lei/kg; carne de porc (cotlet, pulpă, ceafă și spată cu os) — 252 lei/kg; cotlet fără os — 600 lei/kg; ceafă fără os — 545 lei/kg; pulpă și spată fără os — 397 lei/kg. Și, doamne ferește, să te îmbolnăvești! Pentru că ampicilina costă acum 720 lei/cutie; oxacilina — 720 lei/cutie; codamin — 170 lei/20 comprimate; tetraciclina — 144 lei/cutie; antinevralgie — 56 lei/20 comprimate; paracetamol — 100 lei/20 comprimate; vitamina C — 64 lei/cutie; piramidon — 5 lei/bucată.

Transcriem în continuare răspunsurile celor care aflînd tema anchetei noastre n-au mai așteptat întrebările reporterului, asaltîndu-l în

schimb cu numeroase întrebări-răspuns:

Florin Iaru (inginer) — „Cînd trăiești rău e greu să vorbești de bine. N-am mai văzut un spectacol, n-am mai citit o carte. Și știi de ce? Pentru că am preferat mai bine să dau 200 de lei sau 150 de lei pe dulciurile pentru copii decît să-mi satisfac această nevoie culturală, care (nu-i așa?) e și ea o componentă a calității vieții noastre. Muncesc pe rupte și eu și soția, dar sîntem nevoiți să ne abținem de la multe pentru că avem de crescut doi copii. Necazul cel mare nu vine de la prețurile astea piperate ci, de la sărăcia și nemunca care le generează. Nu credeți? ...

Judith E. (pensionară). „Pînă în toamna trecută din economiile mele mai făceam

cîte o bucurie copiilor și nepoților mei. Acum mă tero- rizează mereu faptul că nu pot să le mai ofer nimic. S-au mărit taxele, impozitele, s-au scumpit alimentele, iar noi pensionarii sîntem obligați să ne gîndim acum la ce să renunțăm în fiecare zi. Poate n-o să credeți, dar după ce 10 ani am umblat să-mi pun telefon acuma mă bîntuie ideea să renunț la el. Eu cred că ceva nu merge bine. Dacă sub Ceaușescu trăiam de azi pe mîine, acum (cel puțin noi pensionarii) trăim mai rău, adică de ieri pe azi. Unde-i răsplata muncii noastre?

Adriana S. (muncitoare) — „Acum 3 ani aveam 2 860 lei salariu și mă descurcam cu toate: chirie, lumină, întreținere, mîncare, îmbrăcăminte, distracții etc. Acum muncesc în aceleași condiții și am un salariu de peste 15 000 lei. Numai că în timp ce prețurile au crescut în medie de 10 ori, salariul meu s-a mărit doar de 5 ori. Diferența aceasta mă sufocă. Trebuie să fac coadă la produsele raționalizate, la alimentele subvenționate. Ce-o să se întîmple cu viața noastră, de la 1 mai încolo, cînd statul o să reducă aceste subvenții? ...

Ioan VIDRIGHIN

N.S. Precizăm că declarațiile de mai sus le-am înregistrat în municipiul Mediaș de la oameni aflați la coadă la lapte, la salam de vară și în piață, la coadă la pește.

La 18 aprilie 1992

Alegerile pentru Consiliul județean Sibiu

Așadar, alegerile locale au trecut, iar alegerile generale se apropie. Pînă atunci însă, vor avea loc alegeri pentru viitorul Consiliu județean Sibiu, care va fi alcătuit din 39 de consilieri. Comisia electorală de circumscripție Sibiu a elaborat un Program calendaristic care cuprinde principalele acțiuni menite a asigura buna desfășurare a alegerilor pentru Consiliul județean, care vor avea loc Sîmbătă, 18 APRILIE 1992.

În temeiul art. 72 din Legea nr. 70/1991 privind alegerile locale, prin Decizia nr. 12/18.III. 1992, semnată de dl. Gheorghe Văja, președintele Tribunalului Județean Sibiu, a fost constituită Comisia Electorală de Circumscripție Sibiu. Prin aceeași decizie, au fost desemnați cei trei magistrați ce compun respectiva comisie, în persoana judecătorilor Mircea Sandu Bădilă, Petre Cirstoiu și Ioan Lucian.

A fost fixată, ca ultimă zi de depunere a candidaturilor la Comisia electorală de circumscripție pentru Consiliul Județean Sibiu, data de sîmbătă, 28 martie 1992.

Ultima zi pentru înregistrarea contestațiilor privind depunerea candidaturilor este joi, 2 aprilie 1992. Contestațiile se înregistrează la Tribunalul Județean Sibiu și ele pot fi făcute de partidele și formațiunile politice, de candidații independenți și de electori. Termenul scadent de soluționare a contestațiilor a fost fixat la 5 aprilie 1992, iar cel de comunicare a hotărîrilor privind contestațiile la candidaturile depuse a fost fixat la 6 aprilie 1992.

Comisia electorală de circumscripție va încheia procesul verbal de rămînire definitivă a candidaturilor la data de 7 aprilie 1992.

După întocmirea modelului buletinului de vot, care se face la 8 aprilie 1992, Comisia electorală de circumscripție va fi completată la

data de 9 aprilie 1992, cu noi membri, reprezentanți ai partidelor și formațiunilor politice ce participă la alegeri.

La data de 16 aprilie 1992, la Consiliile locale (municipale, orașenești și comunale) precum și la locul de votare va fi afișat cite un buletin de vot anulat.

La votare — care va avea loc sîmbătă, 18 aprilie 1992, la sediul Tribunalului Județean Sibiu, etajul I, sala 2, între orele 6—20 — vor participa cei 800 de consilieri locali care au fost aleși prin sufragiile electorului la data de 9 februarie a.c. În aceeași zi, Comisia electorală de circumscripție va stabili și comunica rezultatele alegerilor.

În 20 aprilie 1992, Comisia electorală de circumscripție va elibera certificatele doveditoare ale alegerilor celor 39 de consilieri aleși ai Consiliului județean Sibiu.

Lucian JIMAN

Expoziție pe teme de circulație

Cercul de artă plastică al școlilor generale nr. 12 și 13 din Sibiu, coordonat de prof. Maria Cristina Simu, vernisează, vineri, 27 martie, ora 10, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, o expoziție de pictură sub genericul „Cu joaca, nu-i de joacă pe ... stradă!”. Realizată cu sprijinul Serviciului circulație al

Polizei și al A.C.R.-ului, expoziția se adresează atît copiilor cît și adulților.

RADIO SIBIU

Orele 13—14 — Știri, Muzică, Emisiune culturală, 22—24 — Știrile serii, Ordinea publică în atenția dumneavoastră, Emisiune în limba germană, Muzică.

MIRONIADA

După o perioadă de repaos, încurajat de neputința unei justiții legate de miini, cum număi la noi poate exista, haiducul din Valea Jiului a simțit iar nevoia unui „dialog” cu alt prim-ministru. Cuprins de sfântă minie proletară și obișnuit să comande batalioane de asalt asupra guvernului, Miron Cosma și-a dat seama — vorba lui Topirceanu — că în scurtul popas al vieții vrea multe schimbări de decor. Nu este el una din cele mai celebre figuri contemporane? Când își pune Miron mîntea (cît o fi ea) cu un guvern, cine îi poate rezista? Iată că în coloratul repertoriu post-revoluționar apar contribuții „de inestimabilă valoare”.

După ce fostul premier a fost demolat pentru indisciplina de a nu fi coborît pe trotuar la „dialog”, actualul prim-ministru este somat să participe la convorbiri-miting prin săli fixate de cel mai mare sindicalist al țării.

Cu chipul său coborît par-că din ghețurile nordului, dl. Stolojan rezistă. E drept că partenerul de „discuții” a venit de astă dată fercheș ca un ginere, într-un superb Ford metalizat, lăsînd deo-camdată acasă lămpașul, bi-tele și sticlele incendiare. Nu s-a putut însă despărți de tu-peul frîzînd paranoia, de o-brăznicia de a cere ce știe că nu i se poate da.

Puseurile revendicative îi sint diabolic orchestrate, astfel ca goarna mironiadelor să sune sfidarea legii, disprețul pentru instituțiile statului, tonul ultimativ bătut cu pumnul în masă. Cui îi pasă că avalanșa de pretenții iraționale, fără acoperire, ne poate arunca pe toți într-o furtună inflaționistă de nes-tăvilit? Ce au de făcut atîtea alte categorii profesionale care nu „beneficiază” de Mironi cu cheia șantajului în buzunar? Nu e greu de observat că între cerințele e-

conomice se află și dintre a-celea ce depășesc atribuțiile sindicatelor. Nu știam, de pildă, că fixarea datei alegerilor intră în preocupările lor.

Oare unde se termină „grija pentru oamenii muncii” și începe grija pentru anumiți oameni? Dacă Polonia are un electrician președinte, de ce n-am avea și noi un miner prim-ministru?

De un ridicol absolut a fost importanța cu care noul Cosma Răcoare trona în locul președintelui Senatului, iar primul ministru stătea cuminte și spășit ca un elev corigent, luat la rost de solii clasei muncitoare. Ar fi de ris dacă n-ar fi de plîns!

Dacă am avut unele rezerve față de dl. Stolojan, văzut ca un om al cifrelor seci și al frazelor neterminate, acum mi-a devenit definitiv simpatie!

Și totuși există cineva care din vreme în vreme tulbură apele cu bună știință. Vom afla vreodată cine e?

Heana STOICA

RĂZBOIUL PENTRU... FRONT

(urmăre din pag. 1)

cătoare ale Frontului, de declarațiile liderului național.

Cu toate acestea, în cercurile apropiate de conducerea FSN, se consideră, că atât domnul Iliescu cât și domnul Roman s-ar fi bucurat de susținerea a cite 40 la sută din participanți, diferența reprezentînd-o cei nehotărîți. Nu știm, deocamdată, dacă această estimare se referă doar la cei 26 de vorbitori sau la întreaga prezență. Majoritatea acestora s-au pronunțat, invocînd rațiuni electorale, pentru unitatea Frontului. Adepții acestei unități sint însă considerați de cei inițiați în tainele înaltei politici drept partizani, mai mult sau mai puțin mascați, ai președintelui.

Un scor alb în fiul domnului Roman pare să indice, așadar, un rezultat bun pentru domnul Iliescu, care mai poate conta și pe sprijinul parlamentarilor fesenști, dintre care la ședință au participat doar aceia care au funcții și în conducerea Frontului.

Trebuie oare să tragem de aici concluzia că domnul Roman a pierdut de acum bătaia finală? Nicidecum. Și a-

ceasta, din multe motive.

În primul rînd, pentru că decizia finală o va lua Convenția Națională, iar configurația acesteia nu o vor stabili atît parlamentarii, chiar dacă sint influenți în teritoriu, cît instanțele conducătoare ale Frontului, rămase în mîna domnului Roman, care va ști, cu siguranță, să canalizeze desfășurarea reuniunilor județene în așa fel încît delegații pe care îi vor desemna acestea să-i fie în mare parte favorabili.

La Convenția municipală din București, liderul național a vădit din nou calități de politician abil. Deși majoritatea participanților au votat pentru includerea pe ordinea de zi a chestiunii sprijinirii candidaturii domnului Iliescu la președinție, dacă acesta va dori să o ceară, domnul Roman a știut să ocolească problema, reportînd-o Convenției Naționale, singura instituție abilitată, în opinia sa, să se pronunțe în chestiune.

Nu e mai puțin adevărat că și adepții președintelui își fac simțită prezența și influența la convențiile județene. Unele s-au pronunțat de pe acum în favoarea mișcării Roman, altele în fa-

voarea sprijinirii eventualei candidaturi a domnului Iliescu la președinție. În alte județe opiniile au fost împărțite, votîndu-se pentru delegații peștrițe în ce privește opțiunea lor pentru fostul sau prezentul lider al partidului. Se pare că în majoritatea reuniunilor de acest gen se mai nutrește iluzia că o ruptură mai poate fi încă evitată și că Frontul va putea defila la Algeri cu tandemul care i-a adus triumful din 20 mai 1990.

Deznodămîntul conflictului depinde, așadar, de componența delegaților la apropiata Convenție Națională a FSN. Întrebarea este, deci, dacă domnul Roman va reuși să se folosească de instanțele conducătoare ale Frontului, dacă va putea dirija organizațiile județene astfel încît compoziția participanților la reuniunea națională să-i fie favorabilă.

Pînă atunci însă sau poate chiar în momentul Convenției, atît domnul Roman cît și domnul Iliescu vor mai putea scoate la iveală ași de rezervă. Despre aceștia și despre alte posibile atu-uri, de o parte și de alta, într-un număr viitor.

Compensarea datoriilor — O FALSĂ SOLUȚIE

(urmăre din pag. 1)

să le asigure acest echilibru. Și pentru a fi mai explicit pentru toată lumea, în aceste cazuri rambursarea creditelor de compensare sau restante se va face cu prioritate din încasări, dar și din vânzarea garanțiilor care au stat la baza creditării sau vânzarea de active prin executarea silită, cu tot cortegiul unui faliment. Toate acestea vor deveni realități, iar conducătorii societăților trebuie să le înțeleagă exact, în toată brutalitatea lor.

— Se vorbește tot mai insistent de pericolul unui nou blocaj. Este reală această temere?

— Îngrijorător este faptul că nu toate societățile comerciale își dau seama că vinzînd în continuare, fără a încasa integral și prompt contravaloarea producției, creează premise pentru un nou blocaj. În condițiile economiei de piață acest blocaj nu mai poate fi acoperit prin noi credite. Mai mult decît atît, rezultatele slabe ale unei societăți se transferă la societatea care a vîndut fără să-și asigure încasarea producției, acest agent riscînd să plătească prețul în locul unității nerentabile, sau să înregistreze alte immobilizări.

— Am întîlnit opinii de genul „mai bine să vinzi pe credit decît să îți stocuri de producție”. Ce se ascunde, de fapt, în spatele acestei concepții?

— Este extrem de păgubitor acest mod de gîndire și ascunde o deficiență majoră a societăților comerciale respective, respectiv faptul că unitatea în cauză nu are asigurată desfacerea producției, ascunzîndu-se după deget, în loc să ia măsuri pentru găsirea de noi piețe de desfacere, îmbunătățirea calității produselor, diversificarea lor sau chiar schimbarea profilului de producție, în funcție de cererea pieței.

— Ce instrumente de decontare poate folosi un agent economic pentru încasarea producției fără riscuri?

— Băncile asigură suficiente instrumente în acest sens. Este vorba de CEC-uri cu limită de sumă, acreditive, garanții bancare și, în scurt timp, cambia sau trata. Dacă CEC-ul cu limită de sumă se folosește pe scară mai largă, iar acreditivul într-o proporție ceva mai mică, este de neînțeles de ce societățile nu folosesc scrisoarea de garanție bancară.

— Ce avantaje prezintă aceasta din urmă?

— Prin scrisoarea de ga-

ranție bancară cerută de cumpărători la banca unde își are contul de bază, se garantează de bancă faptul că suma datorată de acesta furnizorului va fi achitată de bancă, dacă se îndeplinesc condițiile din contract, indiferent de situația financiară a clientului său, respectiv din credit bancar. Practic, se contractează cu banca un credit ipotetic care garantează plata furnizorului în orice moment. Ca o variantă mai simplă a scrisorii de garanție, asigurarea resurselor necesare derulării plăților se face prin blocarea disponibilităților existente în conturile agenților economici conform prevederilor din contractele-angajament încheiate, astfel încît să se evite situația de acordare a creditului.

Parafrazîndu-l pe dl. Theodor Stolojan, că cine comandă o marfă deși știe că nu are cu ce o plăti este un hoț, aș spune că de vină este cel care livrează marfa unui agent care nu o poate plăti. Aceste adevăruri trebuie înțelese de agenții economici, așa cum procedează „Renel” în cazul energiei electrice, dar și de către bănci, care au obligația de a fi mai incisive, refuzînd credite aceluia care nu au nici un viitor, grăbind procedura de faliment a acestora.

Mica publicitate

VÎNZĂRI-CUMPARĂRI

- Vînd ladă frigorifică 5 sertare. Telefon 43 33 65. (5482)
- Vînd țărițe de grîu — cantitate mare — 15 lei/kg (negociabil). Sibiu, telefon 42 08 57. (5478)
- Vînd caroserie simplă Dacia 1300 nouă, Jawa 250, ciment, junkers. Avrig, str. M. Viteazul 38. (5484)
- Vînd televizor color — stare foarte bună. Telefon 43 31 92, Sibiu. (5486)
- Vînd video nou și orgă lumini. Telefon 43 95 76, orele 16—18. (5487)
- Cumpăr motor pentru Audi 80 sau VW Passat 1600, fără anexe. Telefon 44 37 24. (5488)
- Cumpăr sau închiriez apartament — parter. Vînd televizor color cu telecomandă. Telefon 43 42 75. (5485)
- Cumpăr mașină de cusut pentru încălțăminte (stînga sau dreapta). Telefon 92/81 56 04.
- Vînd autocamionetă FV (motor Brașov), Dacia 1310 (1985), Lada 1500 (1979), str. Alba Iulia nr. 17. (5494)
- Vînd televizor SABA color. Telefon 43 91 08, după ora 14. (4038)
- Vînd două fotolii simple, masuță rotundă și un aparat de taxare taxi. Telefon 44 96 65. (5256)
- Vînd DM și dolari. Telefon 42 51 76 Sibiu. (5241)
- Vînd VW Sciroco M. 80, perfectă stare, str. I. L. Caragiale nr. 1. (5390)
- Vînd Renault 18 GTS — 1982, stare excepțională. Telefon 43 27 22. (5476)
- Vînd televizor Diamant 210 alb-negru, integrate și radiocasetofon japonez, stare excepțională, preț convenabil. Telefon 42 51 76. (5241)
- Vînd Dacia 1300 — 1979, stare foarte bună, preț 400 000 lei — negociabil. Telefon 41 28 48. (5356)
- Vînd dormeză alonjabilă stare perfectă și piese Trabant. Telefon 42 51 76. (5241)
- Vînd motor ARO Cimpulung — perfectă stare de funcționare. Telefon 42 38 28. (5276)
- Vînd 2 autoturisme Audi 80 — an fabricație 1978, stare foarte bună, consum mic — 2500 DM sau lei; Volvo 244 înmatriculat, stare foarte bună — 3500 DM sau lei; cu multe piese; motor Ford Granada 2,0 litri — 70 000 km, complet cu accesoriu — 550 DM sau lei; două televizoare color „Philips” 80 000 lei/buc.; frigider cu ladă frigorifică — 85 000 lei. Telefon 44 83 60 Sibiu. (5172)
- Cumpăr apartament 2—3 camere parter sau etaj I, parțial valută. Telefon 44 44 18. (5270)

Vînd Dacia 1310, stare excepțională. Sibiu, telefon 42 66 22. (5368)

Vînd camion IFA — 5 tone, stare bună, pe valută. Telefon 56 21 45, Cîsnădie. (5102)

INCHIRIERI

- Inchiriez cameră la 2 fete. Telefon 43 28 25, după ora 18. (5460)
- Familie cu un copil, caut gazdă. Telefon 43 58 28 — cartier Cibin. (5461)
- Tinăra, caut urgent garsonieră sau apartament pentru inchiriat. Telefon 43 49 15. (5393)
- VIDEO-ATLAS inchiriază casete video, Hipodrom III, str. N. Iorga, bl. 49 (cofetăria „Flora”). Intrarea prin spate (scara din mijloc), etaj II, ap. 7. Telefon 44 56 43. (5077)
- Primesc un băiat în gazdă. Telefon 42 79 16. (5243)
- Inchiriez teren gata pregătit pentru grădinițe legume — lîngă cartierul Vasile Aaron. Telefon 42 93 40, orele 19—21. (5308)
- Inchiriez apartament cu 2 camere pe termen lung, la două studențe. Vînd butelie aragaz. Telefon 44 42 19. (5316)
- Caut spațiu acoperit minim 150 m.p. pentru activitate productivă. (nu neapărat în Sibiu). Telefon 44 64 66. (5336)

OFERTE DE SERVICIU

- Familie tinăra, întreținem vîrstnici contra locuință. Telefon 92/44 25 90. (5248)
- Croșetez manual bluze, pulovere, veste. Telefon 43 33 97. (5332)
- Confecționez la comandă JALUZELE de interior pentru geamuri, modele diferite. Telefon 42 18 72, după ora 16. (5312)
- Doriți să vă vopsiți autoturismul în condiții avantajoase și de calitate? Apelați la telefon 44 47 82. (5365)

CERERI DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire persoană în vîrstă — 8 ore/zi, 5 zile pe săptămînă, cartier Hipodrom I. Telefon 42 98 32, după ora 20. (5385)
- Urgent — angajez sudori, lăcătuși. Telefon 41 48 98. (5245)
- Angajez vopsitor și tînchigiu auto. Telefon 43 55 05, Sibiu. (4094)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Schimb apartament 2 camere decomandate, confort I, proprietate (parchet, faianță, gresie) cu două camere nedecomandate, confort I. Telefon 44 72 20. (5519)
- Schimb spațiu comercial central în Medias. Dorese în Sibiu asemănător, numai central. Telefon 41 64 12, după ora 18. (5369)

MEDITAȚII

- Meditez limba română, relații telefon 42 34 70, după ora 15. (5489)

DIVERSE

- Transport persoane în Germania — Nürnberg — Stuttgart. Telefon 41 60 72. (5359)
- Permis de conducere urgent? Școala de șoferi LI-VEZEANU. Telefon 44 31 30. (5371)
- Angajăm șoferi taxi și mecanic auto. Informații telefon 43 38 66. (5348)
- S.C. „EMA-TRANS” SRL efectuează transporturi de mărfuri, în țară cu autocamion 5,5 tone și microbuz 1,2 tone. Telefon 44 08 68. (5318)
- Pirița Șpan Ecaterina, cu ultimul domiciliu cunoscut în Sibiu, str. V. Kolarov, bl. 49, ap. 60, este citată pentru data de 13 aprilie 1992, ora 8, la Judecătoria Sibiu în dosarul civil nr. 1813/1991, pentru divorț. În caz de neprezentare se judecă în lipsă. (5338)
- Magazinul ALISS, cu sediul în Sibiu, Turnișor, str. G. Topirceanu nr. 39, (la capătul liniei de autobuz 8), telefon 41 82 50, vă oferă o gamă largă de produse la prețuri avantajoase: aspiratoare de praf; furtune pentru aspirator; filtre cafea; rîșnițe de cafea și capace pentru rîșniță; radiatoare; dublu radiocasetofon stereo; mixere; bibelouri import China; suport uscat rufe import Italia; mese și scaune pentru grădină; pantofi, sandale GUBAN; margarină Rama la 0,500 gr. țigări, cafea în vid. Primește și precomenzi pentru diferite produse solicitate de dumneavoastră. (5366)
- Firma INCOTA ATLAS transportă persoane și pachete în Germania. Inscrîși și informații la A.C.R. Sibiu, B-dul Vasile Milea nr. 13, telefon 92/44 73 59, orele 8—15, la firmă telefon 92/44 46 19, orele 16—20 și la Autogara Medias, doamna Ștefănescu. Obținem asigurări din Germania. Plecări: 27.03.03.04., 13.04., 24.04.92. (4716)
- THEO REISEN transportă persoane în Germania. Plecări München — 28 martie; 4. 30 aprilie. Stuttgart — Pforzheim 11, 21 aprilie. Informații telefon 92/44 77 50, orele 8—15; 92/42 72 23, orele 16—21. (4896)
- BRAVO S.A. organizează excursii la Istanbul în 1, 8, 15 aprilie 1992: CHINA — Beijing, Shanghai, THAILANDA, Bangkok — aprilie-mai. Tel. 42 77 02; 43 42 54. (5355)

(continuare în pag. a IV-a)

Mica publicitate

(Urmare din pag. a III-a)

DIVERSE

- **TRANS EUROPA** Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, tel. 41 12 96, efectuează transport de persoane și mărfuri (lăzi) în Germania, în fiecare zi de marți a săptămânii. Reîntorcerea — vineri. Obținem asigurarea medicală din Germania. (5315)
- Organizez excursii în Turcia în 3 aprilie, în condiții de confort. Preț 6500 lei. Autocar Ikarus. Informații zilnic, telefon 48 87 60, după ora 16. (5236)
- Deținător teren închiriază 50 ha pășunat în comuna Cirtă. Telefon 101, orele 8-14 în Cirtă.
- Firma **AMAD SRL** efectuează excursii în Polonia în 30.03. 1992. Telefon 42 44 40. (5411)
- **TAVI REISEN** transportă persoane până la Köln. Obține asigurarea medicală. Telefon 92/43 11 57, 43 21 95. (5325)
- **IMPEX SRL** — telefon 41 13 00; 41 49 79 transportă persoane Sibiu — Nürnberg — Düsseldorf. Preț informativ Sibiu — Nürnberg 12 000 lei. Obținem asigurări medicale. (5442)
- **S.C. TIBDOR SRL** Sibiu, str. Vasile Cârlova nr. 4 C, telefon 41 45 25 și 41 29 31 va oferi la prețuri avantajoase și într-o gamă variată de sortimente, următoarele produse: ciocolată; gumă de mestecat; cremă de ciocolată, acadele; coca-cola; țigări; bureți de baie; pahare plastic unică folosință. Pentru institute de proiectare oferim calc (Franța) la prețuri avantajoase. Practicăm adaos comercial între 5 și 70%. Vinzări en-gross la sediul firmei între orele 8-11 și 17-20 și cu amănuntul la Magazinul din str. Macaralei nr. 24. (5176)
- Societate comercială efectuează transport marfă și persoane cu mașini de 0,5 la 10 tone. Tarif avantajos. Telefon 44 65 20. (CEC)
- Organizez excursii agreabile și confortabile în Turcia, Ungaria, Polonia. Informații la telefon 41 21 40, int. 117 — Hotel Bulevard, camera 117. (5254)
- Transport marfă cu dublă 1,2 tone, preț negociabil. Telefon 44 60 12. (5262)
- Firma **MINA** vă invită la Istanbul în 1, 8 aprilie a.c. Telefon 44 76 65. (5577)

FAVORIT TRANSILVANIA transportă persoane și mărfuri în Germania la prețuri avantajoase. Telefon 44 88 26. (4852)

Transport persoane în Germania. Obținem asigurarea medicală. Telefon 92/43 08 06. (5483)

KONIG REISEN și **HEINRICH TRANS** efectuează transport de persoane în Germania. Obținem asigurarea medicală din Germania. Telefon 92/41 72 68; 92/87 22 76. (4826)

CONVOACARE — Societatea de ajutor pentru înmormintare **ARDEALUB** Sibiu, convoacă membrii săi în data de 29 martie 1992, ora 10, în sala Cinema „7 Noiembrie” la adunarea generală de dare de seamă pentru anul 1991. Comitetul

CONTABILITATE și **LIMBA GERMANĂ** (începători) cursuri pe care le puteți urma la **S.C. CETATE** Sibiu. Inscriseți și relații la sediul societății, str. Parcul Vinetului nr. 1 (Teatrul de vară, lângă fosta Maternitate). Telefon 43 65 19. (5527)

Comisia de lichidare **G.A.P. Nocrich** anunță pe foștii membri cooperatori și moștenitorii acestora din satul Tichindeal să se prezinte pentru ridicarea drepturilor bănești din patrimoniu, pe data de 30 și 31 martie 1992, în satul Tichindeal. Titularii vor prezenta buletinul de identitate, iar moștenitorii acestora vor aduce și certificatul de deces al fostului membru cooperativ. (5569)

- **C.A.R.D. „CIBIN MAIER”** anunță membrii colectivului că în data de 29 martie 1992, ora 12, va avea loc adunarea generală la Școala Generală nr. 13 din Sibiu — str. Lungă. Comitetul (5306)
- **S.C. GARANT-TOURS SRL** transportă persoane în Germania în 5 aprilie. Preț informativ 10 000 lei. Obținem asigurare medicală. Informații telefon 92/41 21 40/102, orele 10-14 Hotel „Bulevard” camera 131 și 92/43 48 80, orele 18-20. (5548)
- Primăria comunei Poplaca numește prin licitație publică, ciurdar, cioban și căprar pentru animalele comunei — duminică, 29 martie, ora 16, în sala căminului cultural. (5553)
- Sîmbătă, 28 martie 1992, ora 9, comisia de lichidare a **CAP Avrig** vinde un grajd de vite. Preț strigare 750 000 lei. Licitația se ține la fostul sediu C.A.P., str. Horea nr. 8 Avrig. Doritorii vor depune 10% din valoarea mijloacelor fixe solicitate, la casieria unității. Comisia de lichidare (5559)
- În satul Săcel se licitează „Primăvaraticu” pentru pășutul oilor și totodată și olle satului. Licitația va avea loc duminică, 29 martie 1992, în fața Bisericii, ora 12. (5587)
- Firma **JOMAROM SRL** cu sediul în str. G. Coșbuc nr. 7, oferă spre vânzare un bogat sortiment de încălziminte pentru femei și copii, en-gross; de asemenea, aparatură de gastronomie. Informații la telefon 92/41 79 88. (5589)

● Dacă doriți să urmați cursurile Școlii de șoferi amatori **COZMEAN SIB**, sunați la 44 01 43. (5321)

● Firma **PETRICĂ & RADULESCU** organizează excursii cu sejur de 2 zile la Istanbul. Telefon 41 39 39.

IMPORTANT!

FIRMA GABOR-REISEN face săptăminal transporturi de persoane **ROMÂNIA — GERMANIA** și retur.

Preț convenabil — transport rapid.
Plecarea din Sibiu — informații la telefon 4 59 56. — 760 —

DECESE

● Sintem alături de colega noastră **Eugenia Turcu** la suferința pricinuită de decesul tatălui ei și îi transmitem sincere condoleanțe.
SITEX SA Sibiu — Birou desfacere (5570)

Regretăm profund dispariția celui care a fost un bun cumnat și unchi

IOAN NEAMȚU
— pensionar CFR —

Nu te vom uita, niciodată!

Familia Boidocan (5534)

Sintem alături de colega noastră **Rodica** la greua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a sorei sale

DOINA CREANGA
(5521)

Regretăm încetarea din viață a dragului nostru cumnat

IOAN BIRZA

Sintem alături de familia îndoliată!

Familia Fălămaș Gheorghe, Cristina cu copiii Marius și Cristi (5503)

Cu regret anunțăm încetarea din viață a dragului nostru tată

DUMITRU PURDA (57 ani)
— din Mediaș —

Fiița Genica și ginerele Ștefan (5571)

COMEMORARI

Anunțăm parastasul de 6 săptămîni — sîmbătă, 28 martie a.c., ora 16.30, în Biserica din Groapă, a celei care a fost

MARIA OPREANU
— născută MICU —

Rugăm cunoștințele să ia parte la slujbă.
Sora Victoria (5499)

Gînduri pioase, tristețe și neuitare la împlinirea unui an de la decesul iubitei noastre

MARIA MUNTEAN

Comemorarea — sîmbătă, 28 martie, ora 13, la mormînt.
Familia (5507)

Se împlinește un an de la trecerea în neîntînță a mamei noastre

ANA OGREAN

Comemorarea — sîmbătă, 28 martie 1992, ora 16, la Capela din str. Anton Pann. (5497)

Timpul n-a oprit, n-a șters lacrimile și durerea, de cînd ai plecat dintre noi, fără veste, draga și smerita noastră soție și mamă, fulgerător te-ai dus pe drumul fără întoarcere al Impărăției Cerurilor
Profesoara

SEPTIMIA IACOB

Parastasul de rugăciune și pomenire se va oficia în Capela Mitropoliei din Sibiu, Facultatea de Teologie, str. Mitropoliei 20, sîmbătă, 28 martie 1992, ora 11.

Neconsolatul soț și copiii (5424)

Monica și Flavius Popovici invită pe toți cei ce l-au cunoscut și vor să participe la parastasul de 6 săptămîni al celui ce a fost

DUMITRU POPOVICI

sîmbătă, 28 martie 1992, ora 13, la mormînt.

Vă mulțumim. (5594)

Se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru

NICUȘOR FARA

lăsîndu-ne în suflet pentru totdeauna o profundă durere.

Comemorarea la mormînt — sîmbătă, 28 martie 1992, ora 13.

Familia (5433)

Te strigăm, poate vei veni, te căutăm cu gîndul că te vom întîlni. În zadar, ai plecat pe drumul fără întoarcere. Au trecut 2 ani și 4 luni de cînd gloanțele nemiloase ți-au luat floarea tinereții pentru totdeauna, dragul nostru fiu și frate
Eroul Slt. NELUȚU CAZAN care astăzi, 26 martie, împlineai 21 ani.

Doamne dacă tu m-ai vrut / Mingiile-mi părinții și sora / Care m-au pierdut. Dumnezeu să te odihnească!

Părinții și sora (5141)

Readucem în memoria celor care i-au cunoscut și apreciat pe iubiții noștri părinți

IUSTINA DRAȘOVEAN

— 56 ani —

și
DUMITRU DRAȘOVEAN

— 71 ani —

de la decesul cărora au trecut 26 și respectiv 20 ani.

Comemorarea — la Biserica Mică „Sf. Nicolae” din cartierul Lazareț, sîmbătă, 28 martie, ora 16.
Familia (5493)

S-au împlinit 3 ani de cînd, prea devreme, împovărat de grijile inerente ale unei numeroase familii, a trecut la cele veșnice cel care a fost

SIMION CLOȚAN (63 ani)
— pensionar C.F.R. —

Cei care l-au cunoscut, iubit și apreciat, sînt rugați să ia parte la comemorare — sîmbătă, 28 martie, ora 16, în Biserica Mică „Sf. Nicolae” din cartierul Lazareț.

Familia (5473)

Cu sufletele îndurerate amintim împlinirea a 6 săptămîni de la decesul scumpei noastre mame și soții

MARIANA BORZA

Slujba religioasă va avea loc sîmbătă, 28 martie 1992, ora 16.30 la Biserica „Treii Stejari”.

Soțul, Nelu și fiicele Oana și Maria (5509)

MULȚUMIRI

Mulțumesc în mod deosebit colectivul **IFET** Sibiu, prietenilor, colegilor de serviciu, rudelor, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de trecerea în neîntînță a celei care a fost o inegalabilă mamă și soție

MARIANA BORZA

Soțul Nelu și fiicele Oana și Maria (5509)

Cu inimile pline de durere, mulțumim cu recunoștință tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor și colegilor de serviciu, care au fost alături de noi la dureroasa și crunta despărțire de iubitul nostru fiu și soț
IOAN LUDOȘAN (33 ani)
Indurerata familie **Ioan și Maria Ludoșan** — părinți, **Lenuța Ludoșan** — soție (5565)

Cu inimile pline de durere mulțumim cu recunoștință tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor și colegilor de serviciu, care au fost alături de noi la dureroasa și crunta despărțire de iubitul nostru frate, cumnat, unchi și văr
IOAN LUDOȘAN (33 ani)
Indurerata familie — **Nicolae, Ana, Marius și Cristina Hodoș, verii Ghiță, Rodica și Bianca Bozdoc** (5564)

S. C. „HAPOMEX” S. A.
Slimnic

CONVOACĂ pentru perioada 26-27-28 martie 1992, toți acționarii societății cu teren pe raza comunei Slimnic, la Primăria din această comună.

Vor prezenta acte doveditoare pentru suprafetele solicitate ca acționari la societatea noastră. — 463 —

Cooperativa „TEXTILA”

cu sediul în Sibiu, str. Distribuției nr. 32,

VINDE:

— panouri solare

Informații suplimentare la sediul cooperativei, telefon 41 54 50. (488)

Școala de COOPERATIE Sibiu

Str. Centumvirilor nr. 2

Pregătește prin Școala profesională elevi — absolvenți ai clasei a VIII-a cu plata taxei de școlarizare de către părinți sau agenți economici, în următoarele meserii:

- brutari 3 ani
- comerciant bucătar — 4 ani
- comerciant cofetar-patiser — 4 ani
- comerciant ospătar, barman, vinzător — 4 ani
- vinzător universal — 3 ani
- frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist — 3 ani

Așteptăm exprimarea opțiunilor dvs. pînă la data de 20 aprilie 1992 în scris, la secretariatul școlii.

Informații suplimentare telefon 41 13 60, orele 8-14. (489)